
Số tổ hợp
Ta đều đã biết công thức tính số tổ hợp chập k của n phần tử (với k và n là các số nguyên
dương)

Bài toán đặt ra là: biết trước số m là kết quả của tổ hợp, hãy tìm ra các cặp n và k phù hợp để
C(n,k)=m. 

Dữ liệu vào

Dòng 1 ghi số bộ test
Mỗi bộ test ghi một số nguyên dương m (2<=m<=1015)

Kết quả: Với mỗi bộ test ghi kết quả trên 2 dòng gồm:

Dòng 1 ghi số lượng các cách biểu diễn m thành cặp (n,k)
Dòng 2 lần lượt ghi ra các cặp số thỏa mãn theo thứ tự tăng dần của n, nếu n bằng nhau
thì ghi theo thứ tự tăng dần của k theo định dạng như trong ví dụ. 

Example

Input:

2

2

15

Output:

1

(2,1)

4

(6,2) (6,4) (15,1) (15,14)
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